

ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ

ИЮНЬ

1

Губернатор
Свердловской области**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Уважаемые жители Свердловской области!

1 июня отмечается Международный день защиты детей. Детство – самое счастливое и беззаботное время. Ответственность взрослых – сделать его таким для каждого ребенка. Об этом нам напоминает этот замечательный праздник.

Важно, что он не обходится одним днем. 2024 год объявлен Президентом России Годом семьи, а народосбережение и поддержка родителей с детьми остаются стратегическим государственным приоритетом. Новый национальный проект «Семья» станет логичным продолжением этой системной работы. Свердловская область обязательно включится в его реализацию.

Наша цель – создать комфортные и современные условия для воспитания детей, их гармоничного развития. Мы многое делаем для этого: создаем места в детских садах, продолжаем строить и ремонтировать школы, открываем по всему региону центры дополнительного образования и новые спортивные площадки, модернизируем больницы, совершенствуем меры поддержки многодетных семей.

В дополнение к федеральному выдаем областной материнский капитал на третьего ребенка в семье. Всего выдано свыше 100 тысяч сертификатов. Количество многодетных семей за последние 10 лет увеличилось более чем в два раза. Сегодня в нашем регионе их почти 69 тысяч.

Мы гордимся талантами и достижениями уральских ребят. Стремимся дать им широкие возможности для самореализации, помогаем найти свое место в жизни, быть успешными и востребованными на родной земле.

Дорогие уральцы!

Благодарю всех, кто вкладывает свои силы и душу в воспитание детей, окружает их любовью и пониманием, внимательно относится к их потребностям и переживаниям.

Желаю весело и с пользой провести этот праздник в кругу семьи. Счастья, здоровья, добра, благополучия, хорошего настроения и теплого лета!

Уважаемые друзья!

Поздравляю вас с одним из самых теплых и радостных праздников – с Днем защиты детей!

Детство – это главное время в жизни человека. Время, которое определяет его характер, нравственные ценности и ориентиры. И лишь от нас, от взрослых, зависит, какими вырастут наши дети.

Для регионов Уральского федерального округа все вопросы, связанные с детьми, а также с поддержкой семей, в приоритете. Внимание охвачены все сферы жизни ребенка на каждом этапе его развития. Регионы продолжают реализацию нацпроектов, благодаря которым растет качество и доступность медицины, образования, культуры, спорта. Расширяют возможности по дополнительному образованию, досугу и отдыху. Помогают детям знакомиться с историей и достопримечательностями родного края и страны, общаться со сверстниками из других уголков России.

Важно показать ребенку эти возможности. Увлечь его интересными занятиями, помочь ему реализовать себя.

Но самое главное – сделать так, чтобы каждый ребенок был окружен любовью и заботой. Чтобы он всегда чувствовал поддержку и опору, рос счастливым и смело шел во взрослую жизнь воплощать свои самые смелые мечты.

Уважаемые уральцы!

От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Международным днем защиты детей!

Забота о будущем Родины начинается с заботы о подрастающем поколении. Дети – важнейший приоритет национальной государственной политики Российской Федерации.

Поддержка материнства и детства, улучшение демографической ситуации, развитие традиционных семейных ценностей являются ключевыми стратегическими задачами в сфере социальной политики Свердловской области. В нашем регионе строятся новые школы, детские сады, технопарки «Кванториум». Так, за 2023 год на Среднем Урале возведено семь новых средних образовательных учреждений, в которых учатся 6 185 детей.

Сегодня, 1 июня, в Международный день защиты детей стартует летняя оздоровительная кампания. В 2024 году отдыхом в каникулярное время планируется охватить более 460 тысяч детей. За счет средств областного бюджета 4 657 уральских школьников отдохнут на Черном море в рамках социального проекта «Поезд здоровья».

Поздравляю детей и родителей с Международным днем защиты детей!

Мечтайте, творите, ставьте перед собой высокие цели и всегда верьте в себя! Желаю вам счастья, радости, новых впечатлений, заботливых родителей и любящих близких. Пусть каждый день будет для вас наполнен яркими моментами и радостными улыбками!

Полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе**Владимир
ЯКУШЕВ**Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области**Людмила
БАБУШКИНА**

СВЕРДЛОВСКОЕ / ЕЛЕНА ЕЛЬЦОВА

Индустрия Урала –
для российского
спортаСпортивное оборудование от свердловских
производителей представят на ИННОПРОМ

Андрей МЕШАВКИН

Продукцию уральских уникальных производителей спортивного инвентаря планируется представить на международной выставке ИННОПРОМ-2024 в Екатеринбурге. Об этом сообщил первый замгубернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ, который накануне оценил возможности региональных производителей. Напомним, в октябре 2023 года в ходе Совета при Президенте по развитию физической культуры и спорта губернатор Евгений КУЙВАШЕВ предложил создать в регионе пилотный индустриально-спортивный кластер.

Уже сейчас предприятия Свердловской области производят оборудование для открытых спортплощадок и городских дворов, гимнастических и школьных спортзалов, а также шьют одежду для спортивных команд и их болельщиков.

– Губернатор Евгений Куйвашев ставит перед регионом задачу по развитию производств, ориентированных на импортозамещение востребованных товаров. В том числе – спортивного инвентаря. Такие производства уже есть в Свердловской области. Продукция предприятия «Пумори-Спорт» – детские спортивные и игровые комплексы, оборудование для гимнастики, отвечающие всем действующим на сегодняшний день спортивным стандартам. Компания «Интекс» стала первым в нашем регионе предприятием, работающим на промышленном печатном и финишном оборудовании для цифровой печати по текстилю. Ее продукция востребована у хоккейных и футбольных команд. Мы планируем презентовать уральские «спортивные» производства, продукция которых экспортируется по всей России и в страны ближнего зарубежья, на ИННОПРОМ 2024 года, – отметил Алексей Шмыков.

К примеру, возможности

компании «Пумори-Спорт» позволяют полностью укомплектовать профессиональным силовым оборудованием любой тренажерный зал.

Компания «Интекс» в 2022 году построила новый производственный цех, в котором расположены швейное, печатное производство и цех по машинной вышивке. На новой площадке планируется создать 50 рабочих мест. Компания получила лицензию «Континентальной хоккейной лиги» и теперь может изготавливать мерчи для болельщиков и профессиональных игроков. Уже в 2024 году «Интекс» изготовит брендированную одежду для минского «Динамо» и казахстанского «Барыса».

В октябре прошлого года глава региона Евгений Куйвашев, как руководитель рабочей группы по импортозамещению в спорте при Госсовете РФ, выступил с рядом инициатив на заседании Совета при Президенте России по физкультуре и спорту. Губернатор предложил создать в Свердловской области и в Республике Татарстан индустриально-спортивные кластеры для обеспечения спорта высших достижений необходимой высоко-технологичной продукцией. По его словам, Средний Урал в достаточной мере обеспечен кадрами инженерных специальностей. Здесь же расположен один из крупнейших в мире производителей титана – «ВСМПО-Ависма», а титановые сплавы используются при производстве велосипедов, клюшек для гольфа, товаров для альпинизма и туризма.

В декабре 2023 года Президент России Владимир Путин по итогам заседания совета дал поручения правительству России совместно с правительством Свердловской области и кабинетом министров Республики Татарстан рассмотреть вопросы о создании в этих регионах в 2025–2030 годах индустриально-спортивных кластеров в качестве пилотных проектов и по итогам их реализации о возможности распространения этих проектов в других субъектах РФ.

